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ПРОТОКОЛ № 10 

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації 
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара​

від 19 травня 2026 р. 

Голова вченої ради – Кирилова О.В., канд. філол. наук, деканеса ФСЗМК, доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., канд. соц. ком., доц. каф. масової та міжнародної комунікації. 

Члени вченої ради: 

БАХМЕТЬЄВА Алла, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій;​
БУЧАРСЬКА Ірина, доцентка, кандидатка філологічних наук;​
ГАРКАВЕНКО Юлія, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій;​
ГІТІНА Ірина, диспетчерка деканату;​
ГУДОШНИК Оксана, доцентка, кандидатка філологічних наук;​
ДЕМЧЕНКО Максим, завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, 
кандидат політичних наук;​
ІВАНОВА Світлана, доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри реклами та 
звʼязків з громадськістю;​
КОЛОСКОВА Галина, доцентка, докторка філософії;​
ЛЯЩЕНКО Анжела, доцентка кафедри реклами і зв’язків з громадськістю, кандидатка наук 
із соціальних комунікацій ​
МИРОНЕНКО Владлена, завідувачка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, 
кандидатка наук із соціальний комунікацій;​
МИХАЙЛОВА Алла, голова профспілкової організації факультету, доцентка, кандидатка 
філологічних наук;​
ПУСТОВІТ Ангеліна  студентка групи ЗР-23-1;​
ТЕМЧЕНКО Лілія, доцент, кандидат філологічних наук;​
ТЕУС Наталія, завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»;​
ТКАЧЕНКО Олена, професорка, докторка філологічних наук;​
ФЕСАН Станіслава, студентка групи ЗЖ-23-1;​
ХОТЮН Людмила, завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка 
наук із соціальних комунікацій. 

Всього членів вченої ради 19 осіб. 

Присутніх – 19 осіб. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.​   Про розгляд Програми вступного іспиту із спеціальності для здобуття ступеня 
доктора філософії на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного 
рівня спеціаліста) за спеціальністю С7 Журналістика освітньо-наукова програма 
«Журналістика». Доповідач: Кирилова О.В., голова вченої ради, деканеса ФСЗМК. 

2.​ Про розгляд Програми додаткового вступного випробування для здобуття ступеня 
доктора філософії за спеціальністю С7 Журналістика освітньо-наукова програма 
«Журналістика» на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного 
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рівня спеціаліста) з іншої галузі знань (спеціальності). Доповідач: Кирилова О.В., 
голова вченої ради, деканеса ФСЗМК. 

3.​ Про рекомендацію РЗЯВО ДНУ розглянути питання щодо затвердження редакцій 
освітніх програм факультету для набору 2026/2027 н.р. за рівнями вищої освіти, та 
рекомендація розглянути та затвердити ОП на засіданні вченої ради ДНУ. Доповідач: 
Кирилова О.В., голова вченої ради, деканеса ФСЗМК. 

4.​ Про висунення претендентки на отримання іменної стипендії В’ячеслава Чорновола 
студентки 1 курсу, групи ЗМ- 25м Федоренко Валерії Володимирівни. Доповідач: 
Гусєв А.В., секретар вченої ради. 

 

1. СЛУХАЛИ: Кирилову О.В., голову вченої ради, деканесу ФСЗМК про розгляд 
Програми вступного іспиту із спеціальності для здобуття ступеня доктора філософії на 
основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за 
спеціальністю С7 Журналістика освітньо-наукова програма «Журналістика». 

 
 

Результати голосування:  
За – 19; 

Проти – 0; 
Утримались – 0. 

 
УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Програму додаткового вступного випробування для 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю С7 Журналістика. 
 
 

 
 

2. СЛУХАЛИ: Кирилову О.В., голову вченої ради, деканесу ФСЗМК про розгляд 
Програми додаткового вступного випробування для здобуття ступеня доктора філософії за 
спеціальністю С7 Журналістика освітньо-наукова програма «Журналістика» на основі 
освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) з іншої галузі 
знань (спеціальності). 
 

Результати голосування:  
За – 19; 

Проти – 0; 
Утримались – 0. 

 
УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Програму додаткового вступного випробування для 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю С7 Журналістика. 
 
 
3. СЛУХАЛИ: Кирилову О.В., голову вченої ради, деканесу ФСЗМК щодо 

рекомендації РЗЯВО ДНУ розглянути питання про затвердження редакцій освітніх програм 
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факультету для набору 2026/2027 н.р. за рівнями вищої освіти, а також розглянути та 
затвердити освітні програми на засіданні вченої ради ДНУ. 

 
 

Результати голосування:  
За – 19; 

Проти – 0; 
Утримались – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати РЗЯВО ДНУ розглянути питання щодо затвердження 
редакцій освітніх програм факультету для набору 2026/2027 н.р. за рівнями вищої освіти та 
розглянути та затвердити відповідні освітні програми на засіданні вченої ради ДНУ. 

 
4. СЛУХАЛИ: секретаря вченої ради А. Гусєва про висунення претендентки на 

отримання іменної стипендії В’ячеслава Чорновола студентки 1 курсу, групи ЗМ-25м 
Федоренко Валерії Володимирівни.  

З огляду на досягнення претендентки у навчальній, науковій, організаційній 
діяльності: 

- відмінне складання сесії; 

- наявність наукових публікацій; 

- активна участь у громадському та культурному житті університету та факультету систем і 
засобів масової комунікації 

Результати голосування:  
За – 19; 

Проти – 0; 
Утримались – 0. 

​ ​  

УХВАЛИЛИ: висунути студентку Федоренко Валерію Володимирівну як претендентку на 
іменну стипендію В’ячеслава Чорновола 
 

​
Оригінали протоколу підписали:  

 
Голова вченої ради  ​ Оксана КИРИЛОВА  
 
Секретар ​ Андрій ГУСЄВ  
​
​
 


	 
	Секретар ​Андрій ГУСЄВ  

